

口子酒业聚焦主业,持续完善产能规模,形成以口子酒文化博览园、口子工业园、口子产业园为主体的“一企三园”宏大格局。预计十四五末,65°原酒年产能突破6.5万吨,储酒规模达到40万吨,形成国内先进的现代化白酒生产基地。

口子产业园,位于淮北市杜集区。2016年,启动建设口子产业园一期。

项目总投资15亿元,占地1500亩,1.8万吨优质原酒的产能规模。

2020年实施口子产业园二期。项目总投资13.6亿元,占地近700亩,65°优质原酒年产能2万吨。

口子产业园是口子酒业功能完善、环境优美的产业新园区。

·广告·

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平向联合国贸易和发展会议成立60周年庆祝活动开幕式发表视频致辞

新华社北京6月12日电 6月12日,国家主席习近平向联合国贸易和发展会议成立60周年庆祝活动开幕式发表视频致辞。

习近平指出,联合国贸易和发展会议成立60年来,秉持共同繁荣的宗旨,积极促进南南合作,倡导南北对话,推

动构建国际经济新秩序,为全球贸易和发展作出了重要贡献。当前,世界百年变局加速演进,和平和发展面临新的挑战。我们要以对历史和人民负责的态度,把准正确方向,携手构建人类命运共同体。

——要营造和平发展的国际环

境。各国特别是大国要践行真正的多边主义,倡导平等有序的世界多极化,恪守联合国宪章宗旨和原则,支持联合国贸易和发展会议等多边机构更好发挥作用。

——要顺应开放发展的时代潮流。倡导普惠包容的经济全球化,推进

贸易和投资自由化便利化,解决好发展失衡等问题,推动全球治理体系朝着更加公正合理的方向发展。

——要把握创新发展的历史机遇。打造开放、包容、非歧视的数字经济环境,坚持以人为本、智能向善,在联合国框架内加强人工智能规则治

理,积极推进绿色转型,让广大发展中国家更好融入数字化、智能化、绿色化潮流。

习近平强调,今年是中华人民共和国成立75周年,中国正以高质量发展全面推进中国式现代化,必将为世界发展带来新的更大机遇。中国始终是“全

球南方”的一员,永远属于发展中国家。中国将积极扩大从其他发展中国家的进口,加强贸易、投资、发展合作,助力落实联合国2030年可持续发展议程。中方愿同各方一道,以人类前途为怀、以人民福祉为念,推动世界走向和平、安全、繁荣、进步的美好未来。

方宗泽率队调研农用机井建设和管理工作

■记者 闫肃
通讯员 丁欠欠

本报讯 6月13日上午,市人大常委会主任方宗泽率队前往濉溪县双堆集镇,调研农用机井建设和管理工作。市人大常委会副主任赵德志、秘书长赵德荣参加调研。

“村里的农用机井数量能否满足灌溉需求,是否正常出水,渠道是否通畅?”“高标准农田项目的新建机井

灌溉能力是多少?每亩地为农民节省多少钱?”方宗泽一行先后来到邹圩村、李圩村、魏圩村等地,实地察看农用机井水利设施运行情况,详细了解农田灌溉、设施管护、日常使用以及管护人员配备等情况,并对农用机井水利设施管护工作提出指导意见。

在随后的座谈中,方宗泽听取了市农业农村局关于农用机井建设与管理情况的汇报,县、镇相关负责人及种粮大户结合工作实际,

提出了意见和建议。方宗泽指出,农用机井是农田水利基础设施建设的重要组成部分,抓好农用机井建设与管理,是改善农业农村生产条件、推进农业现代化的重要手段,是保障农业提质增效、实现农民增产增收的必要措施。

方宗泽强调,要提高政治站位,坚持把粮食安全作为“三农”工作的首要任务,扛稳责任、守牢底线。要深入推进高标准农田建设,加大高标

准农田改造提升力度,推动解决已建高标准农田设施不配套、工程老化、工程建设标准低等问题。要积极探索农业基础设施管养模式,建立多方参与、责任明确、协调顺畅、保障有力的管护机制,真正实现旱涝保收、高产稳产,全方位夯实粮食安全根基。

市人大常委会农工委、市农业农村局、濉溪县政府、淮北供电公司、人保财险淮北市分公司负责同志参加调研。

■记者 黄旭 通讯员 马永华

本报讯 6月13日,市防汛抗旱指挥部发出通知,启动抗旱四级应急响应。

据气象最新数据资料,5月份我市降水量仅0.7毫米,较常年同期异常偏少9成;6月1日至12日无降水,

我市启动抗旱四级应急响应

■记者 黄旭 通讯员 马永华

较常年同期(6月上旬)异常偏少1倍。受降水持续偏少影响,当前我市土壤墒情较差。据气象部门预测,6月13日至19日我市将持续晴热高温天气,土壤将进一步失墒,夏种受到一定影响。为有效应对当前旱情,根据《淮北市防汛抗旱应急预案》,经会商,市防汛抗旱指挥部决定于6月13

日10时启动抗旱四级应急响应。

各地各有关部门要站在维护社会稳定和确保粮食安全的高度,立即行动起来。密切关注天气变化和旱情发展态势,强化监测预报预警和会商研判。进一步落实抗旱设备的维护保养、沟渠清淤清障、淘井洗井、补墒造墒、适时人工降雨、抗旱浇灌等

抗旱措施。科学精细调度水源,细化供水方案,统筹保障城乡居民和工农业用水需求。组织相关部门深入一线开展技术指导和服务,广泛发动干部群众参与抗旱抢种,努力扩大浇灌面积,全力做好夏种和保苗工作,最大限度减轻旱情可能带来的影响和损失。



抗旱造墒保夏种

左图:6月13日,烈山区宋疃镇一处农田里,村民利用各类喷灌设施及时抗旱浇水保苗。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 杜磊

右图:6月12日,濉溪县双堆集镇的田野里机械轰鸣,农民群众抢抓农时、浇灌造墒,全力推进秋粮播种工作。

■摄影 通讯员 范胜明

代表“动” 履职“活” 工作“强” ——以高质量代表工作丰富全过程人民民主的烈山实践

■记者 邹晨光
通讯员 周金群 许学金

一个民生实事票决项目,成立起“新风微工坊”,帮助村民实现务工、顾家、挣钱三不误,幸福的生活在双手中创造;

一个人大代表功能型党支部,充分发挥战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,助力文旅产业与乡村振兴融合发展;

一项人大代表针对环境治理展开的东西部村居互查评比打分工作,让和美乡村整洁干净,绿化宜人,乡村蝶变美如画……

行走在夏日的烈山大地,一座座清新亮丽的农家庭院错落有致,一条条洁净宽敞的乡村道路四通八达,一处处设施齐全的文化广场上欢声笑

语,伴随身边的美好离不开该区各级人大代表的辛勤付出。

人大代表是国家权力机关的组成人员,代表工作是人大工作的基础。只有做好代表工作,充分发挥代表作用,人大及其常委会才能更好地履行宪法和法律赋予的职权。近年来,烈山区人大常委会全面深化“双联系”机制,推动代表“动”起来、履职“活”起来、工作“强”起来,充分发挥人大代表在推进全过程人民民主中的重要作用,助推地方经济社会高质量发展。

在全市率先实行区级民生实事项目人大代表票决制

整洁的车间、有序的工位、忙碌的身影……在烈山区古饶镇土山社

区的“微工坊”中,当地村民们正紧张有序地忙碌着,机器声与欢笑声交织在一起,合成了一首增收致富、乡村振兴的奏鸣曲。这一切都得益于人大代表民生实事项目人大代表票决制的实施。

“目前每天上工约40人,人均月收入在3000元左右,解决了社区部分35岁至55岁的女性劳动力就业问题。”古饶镇人大代表,土山社区党委书记、主任朱峰介绍。目前该社区已与苏北一家一次性拖鞋厂达成合作,有稳定外销订单渠道,年接订单预计5000万双以上,年收入可达300万元。

作为民生实事票决项目,在烈山区实现“产业+就业”、村企“双向奔赴”

的例子还有很多。

近年来,烈山区人大常委会率先在全市实施区级民生实事项目人大代表票决制。2022年7月,烈山区委出台《关于实施民生实事项目人大代表票决制的意见》,区人大常委会跟进推出《烈山区民生实事项目人大代表票决制办法》,对票决制的实施进行了具体规定。9月底,区民生实事项目征集正式启动,区民生实事候选项目建议方案先后经过区政府常务会议、区人大常委会会议审议通过;12月份,区人大常委会审议通过区政府2023年民生实事候选项目建议方案,向区十一届人大二次会议提交正式的候选项目供区人大代表票决。

▶▶下转第3版

5月份 “淮北好人”评选揭晓

■首席记者 肖干 通讯员 孙瑾

本报讯 日前,经公众推荐和专家评议,侯良彬等6组(7人)入选2024年5月份“淮北好人”。

他们是:返乡创业,为村集体经济创收近40万元,积极帮助困难家庭、孤寡老人、贫困学子,为家乡发展贡献力量的濉溪县孙疃镇楼坊村村民侯良彬。第一时间跳入水塘中,奋力营救落水男童的杜集区矿山集街道四兴小区居民姚道柳、王道谦。21年坚守服

务一线,梳理出符合提取和转移个人账户2726户,保证职工利益的淮北市住房公积金管理中心综合计划科科长曹明东。15年潜心技术研究,累计完成技术创新成果50余项的淮北矿业集团袁店一井煤矿职工路思远。20多年精心照顾瘫痪在床的婆婆,用爱支撑整个家庭的相山区渠沟镇瓦房村村民王梅。8年来四处奔波、寻医问药,悉心照顾瘫痪在床的父亲,用实际行动传承中华孝道文化的烈山区杨庄街道铁运社区工作人员王卉。